



PRESS RELEASE **MEDIA CELL** **പത്രക്കുറിപ്പ്**

17.06.2019

9 ക്യാമ്പസ് ചിത്രങ്ങൾക്ക് രാജ്യാന്തര വേദി

- ഒൻപത് ചിത്രങ്ങൾ ക്യാമ്പസ് മത്സരവിഭാഗത്തിൽ പ്രദർശിപ്പിക്കും.

കലാലയങ്ങളുടെ സിനിമാ സ്വപ്നങ്ങൾക്ക് വേദിയൊരുക്കി പന്ത്രണ്ട് രാജ്യാന്തര ഡോക്യുമെന്ററി ഹ്രസ്വചലച്ചിത്രമേള. കേരളത്തിലെ കലാലയങ്ങളിൽ നിന്ന് വ്യത്യസ്ത പ്രമേയങ്ങൾ ചർച്ച ചെയ്യുന്ന ഒൻപത് ചിത്രങ്ങളാണ് ഇക്കൂറി മികച്ച ക്യാമ്പസ് ചിത്രമാകാൻ മത്സരിക്കുന്നത്. സത്യജിത്ത് ഗോപീകൃഷ്ണയുടെ 'ഒരു കൊച്ചു മോഹം', സുരജ് എസ് സുഭാഷിന്റെ 'അഹം', നൗഫൽ നസീർ, അമീർ സുഹൈൽ എന്നിവരുടെ 'ദയ', ഫാസിൽ റസാക്കയുടെ 'കുയിൽ', ആർ. സെൽവരാജിന്റെ 'ലോക്കർ', അർജുൻ പി.എസ്സിന്റെ 'ഊരാളി ബാൻഡ്', ഗായത്രി ശശിപ്രകാശിന്റെ 'പ്രതിഛായ', വിനായക് സുതന്റെ 'പുറത്ത്', നവീൻ സി വിൽസണിന്റെ 'ദി വീവിങ് ഡ്രീംസ്' എന്നിവയാണ് ഈ വിഭാഗത്തിലെ മത്സരചിത്രങ്ങൾ.

കാമുകിയുടെ ആഗ്രഹം പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിനിടയിൽ പ്രിയപ്പെട്ടതെന്തോ നഷ്ടപ്പെടുത്തേണ്ടിവരുന്ന യുവാവിന്റെ ജീവിതം ആസ്പദമാക്കുന്ന ചിത്രമാണ് 'ഒരു കൊച്ചു മോഹം'. പുരുഷനോടും സ്ത്രീയോടുമൊപ്പം ട്രാൻസ്ജെൻഡർ സമൂഹത്തിനും വോട്ടവകാശം ലഭിക്കേണ്ടതിന്റെ ആവശ്യകതയേയും അവർ അഭിമുഖീകരിക്കേണ്ടിവരുന്ന അസമത്വങ്ങളേയും 'അഹം' ചർച്ച ചെയ്യുന്നു. പെട്ടെന്നു വരുന്ന അപകടത്താൽ കിടപ്പിലാകുന്ന വ്യക്തിയും സമൂഹം അയാളോട് കാട്ടുന്ന സഹതാപവുമാണ് 'ദയ'യുടെ ഇതിവൃത്തം. പിതാവിന്റെ മരണാനന്തരം സ്വന്തം ആഗ്രഹങ്ങൾ പൂർത്തീകരിക്കാൻ കഷ്ടപ്പെടേണ്ടിവരുന്ന ഗ്രാമീണ പെൺകുട്ടിയും അവളുടെ അഭിനയമോഹത്തിനൊപ്പം നിൽക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്ന അമ്മയുമാണ് 'കുയിൽ' എന്ന ചിത്രത്തിന്റെ പ്രമേയം. വരും തലമുറയെ മുന്നിൽക്കൊണ്ട് ജലം സംരക്ഷിക്കേണ്ടതിന്റെ ആവശ്യകതയെക്കുറിച്ചാണ് 'ലോക്കർ' സംവദിക്കുന്നത്. 'ഊരാളി ബാൻഡ്', പ്രശസ്ത സംഗീത ബാൻഡ് ഊരാളിയുടെ സാമൂഹ്യ സാഹചര്യങ്ങളെ അടിസ്ഥാനമാക്കിയുള്ള സംഗീതാത്മക ചിത്രമാണ്. തോൽപ്പാവക്കുത്തും ചലച്ചിത്രവും തമ്മിലുള്ള സാമ്യതകൾ കർത്താൻ ശ്രമിക്കുന്ന ചിത്രമാണ് 'പ്രതിഛായ'. തന്നെ പീഡിപ്പിച്ചയാളെ കൊല്ലേണ്ടിവന്നതിനേത്തുടർന്ന് ഒറ്റപ്പെട്ട് അനുഭവിക്കേണ്ടിവരുന്ന പെൺകുട്ടിയിലൂടെയാണ് 'പുറത്ത്' പുരോഗമിക്കുന്നത്. പ്രളയം ഉലച്ച ചേന്ദമംഗലത്തെ നെയ്ത്തുകാരുടെ ജീവിതാനുഭവങ്ങളും വ്യാവസായിക മേഖലയിലെ മാറ്റങ്ങൾ കാരണം നേരിടേണ്ടിവരുന്ന പ്രശ്നങ്ങളുമാണ് 'ദി വീവിങ് ഡ്രീംസ്' പ്രതിപാദിക്കുന്നത്.

നാളെയുടെ സംവിധായകരെയും ക്യാമ്പസുകളുടെ ആശയങ്ങളെയും ഒരു കൂടക്കീഴിൽ കൊണ്ടുവരുന്ന ഈ വിഭാഗത്തിലെ മികച്ച ചിത്രത്തിന് 50,000 രൂപയും പ്രശസ്തിപത്രവുമാണ് പുരസ്കാരമായി ലഭിക്കുന്നത്. ജൂൺ 21 ന് തിരുവനന്തപുരത്ത് ആരംഭിക്കുന്ന മേളയിൽ കൈരളി തീയറ്ററിലെ ഡെലിഗേറ്റ് ഹെൽപ്പ് ഡെസ്കിലൂടെ നേരിട്ടും www.idsffk.in എന്ന വെബ്സൈറ്റിലൂടെയും രജിസ്റ്റർ ചെയ്യാവുന്നതാണ്.

(അവസാനിച്ചു)